

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA USP

Retificação

(Publicado no DOE de 16/12/2022, Executivo I, págs. 296 e 297)

Retificação do Edital ATAC nº 20/2022, publicado em 19/08/2022, de abertura de inscrições ao concurso público de títulos e provas visando o provimento de 01 (um) cargo de Professor Titular no Departamento de Geologia Sedimentar e Ambiental, na área de conhecimento: Recursos Minerais e Metalogenia.

Considerando a publicação da Resolução nº 8357/2022, que altera dispositivo do Regimento Geral sobre inscrição em concursos docentes e dá outras providências, o Diretor do Instituto de Geociências da Universidade de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital 20/2022, publicado em 19/08/2022, levando em consideração a retificação publicada em 24/11/2022, e altera o item 1, conforme segue:

- onde se lê: “IV – título de eleitor; V – certidão de quitação eleitoral ou certidão circunstanciada emitidas pela Justiça Eleitoral há menos de 30 dias do início do período de inscrições.”, leia-se “IV – certidão de quitação eleitoral ou certidão circunstanciada emitidas pela Justiça Eleitoral há menos de 30 dias do início do período de inscrições.”, e não como constou.
- onde se lê: “§ 3º - Os docentes em exercício na USP serão dispensados das exigências referidas nos incisos III e IV, desde que as tenham cumprido por ocasião de seu contrato inicial. § 4º - Os candidatos estrangeiros serão dispensados das exigências dos incisos III, IV e V, devendo comprovar que se encontram em situação regular no Brasil.”, leia-se “§ 3º - Os docentes em exercício na USP serão dispensados das exigências referidas nos incisos III e IV, desde que tenham comprovado a devida quitação por ocasião de seu contrato inicial. § 4º - Os candidatos estrangeiros serão dispensados das exigências dos incisos III e IV, devendo comprovar que se encontram em situação regular no Brasil.”, e não como constou.

Permanecem inalterados os demais itens e termos do referido edital.